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Figyelem!
A C rovatba befrt szimnak meg kell egyeienic az A és D rovutokba befrt szdmok bsszepével. (C= A -+ )
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8) Nepszavashsi kérdésenként koton [0 lapot kell kitolteni.

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvénycs szavazatok szdma bsszepének meg kell egyernie a 1 rovatba befrt
szémmall (I~J+K)

¢} A Grovatbn befrt szdmnak cgyenlénck kell lennic a C oldalon az I' rovatokbu beirt szim &s az L rovatba I szim
kttlénbségével, Tobblet szavazdlap eseldn a killdnbség positiv cl8jelll, ha ax urnébdl hidnyzik szavazblap, nogatly
cljelll, (G =F ~ E; G=F-E)

d) A C oldalon a2z F rovatba beitt szdnumak cgyenlonek kell lennie a 11 és az I rovatokba beirt szamok 8sszegével,

F-H+D




